

航空業精英比拚才藝爭入行

衝上雲霄大獎 麥大力奪



亞軍 盛勁為

衝上雲霄大獎 麥大力

季軍 陸煥恆

香港文匯報訊（記者 達里、梁靜儀）在疫境下，一群航空業精英拚才藝和反應，爭取進入娛樂圈的機會。《衝上雲霄大選》昨晚假將軍澳電視城舉行，15位參賽者經過一輪比賽後，麥大力奪得「衝上雲霄大獎」、亞軍由盛勁為及季軍由陸煥恆奪得，「才藝大獎」則由獻唱《頭髮亂了》的楊銘熙拿下。

昨晚大選由鄭裕玲（Do姐）、林盛斌（Bob）、陸永、C君及陸浩明擔任司儀，並與龔嘉欣、羅天宇、馮盈盈、連詩雅、譚嘉儀、戴祖儀、林穎彤、林景程、何依婷、朱凱婷、傅嘉莉、黃嘉雯、王菲、古佩玲、郭子豪、鄧卓殷、黃庭峰、周奕璋、游嘉欣及應屆港姐冠軍暨最上鏡小姐謝嘉怡、亞軍陳楨怡及季軍郭柏妍等組成星級評判團。

陳國麟、陸煥恆、古潔欣的那一組就回答若空姐被乘客非禮如何處理，曾任機艙事務長的陳國麟表示會了解事件先，因可能是誤會。陸煥恆就表示會先阻開乘客，再問附近的乘客可有睇到事件發生經過。古潔欣就稱會溫目擊證人。

麥大力一杯咖啡睇傅嘉莉

之後眾參賽者一展表演才藝，當中麥大力表演咖啡拉花，並把咖啡贈予傅嘉莉，冧爆女方；李誠軒演出歌劇；李鉅峰自彈自唱；魏柏豪、張天穎、朱凱薇和史穎喬跳舞；楊銘熙跳唱無難度；盛勁為、陳國麟、黃啟康與吳汶汶也大展歌喉；古潔欣則作粵劇表演，讓人印象深刻；至於李傑志表演詠春，大展身手；表演健身的陸煥恆甫出場，全場女士即發出尖叫声。



15位《衝上雲霄大選》參賽者昨晚接受各項挑戰。



麥夫力跟龔嘉欣上演求婚戲。

讚參賽者演技出色不怯場

龔嘉欣笑言欲飛起羅天宇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、達里）龔嘉欣與羅天宇在節目中與參賽者會有角色扮演，重演《香港愛情故事》的場景，會有求婚戲及床上噏交戲，二人都讚參賽者大膽，演戲方面完全不會怯場。嘉欣更笑說：「參賽者比羅天宇演得更好，如果開續集就要飛起羅天宇。」羅天宇笑言自己都有心理準備被取代：「因為啲參賽者真係好叻，自己仲係好緊張。」他又讚麥大力很有吸引力，但就沒有空姐吸引到他。笑問是否要選過港姐或華姐才睇得上眼？他不停傻笑及擰頭。龔嘉欣表示會與麥大力重演求婚一幕，她笑言好開心：「因為知道對方除了係機師外，仲係一名醫生，只不過中文比較差啲，但都好努力好真誠讀對白，好想對方成為新同事，希望將來有機會一齊拍劇，及相信公司需要多啲新血。」

傅嘉莉（Kelly）表示跟其中一位參賽者李傑志（Brian）認識，因對方是她以前做模特的師兄，故此會投對方一票，因當年Brian要退出娛樂圈做機師一點也不容易，會多給Brian感情分，希望對方可勝出：「因為Brian有幕前經驗，及看過佢才藝表演詠春，一打十好犀利。」

連詩雅曾想考空姐

港姐冠軍謝嘉怡昨晚擔任星級評判，她表示評審準則主要睇參賽者才藝表現及整體表現，因她聽聞參賽者唱歌及跳舞都好叻，自己都好好期待他們的表演。之前曾會見過參賽者的嘉怡，表示最欣賞麥大力，可能大家都是混血兒，同聲同氣。提到對方都是單身？她笑說：「自己唔係搵男仔，但都覺得對方好型。」同樣擔任星級評判的連詩雅（Shiga）表示主要睇參賽者反應及對答，及會留意他們在飛機上遇到突發情況的反應。她坦言做歌手前曾考慮去考空姐，因夠高。說到有報道指排開男團陳家樂夜訪其香閨，Shiga帶笑回應：「成篇報道好好笑，因為右一樣嘢係真，所以都有嘢好回應，及報道有五分四都係好舊的資料，當係聖誕節畀啲娛樂大家。」她再強調沒男仔去過其香閨。



傅嘉莉力撐舊師兄李傑志。

龔嘉欣與羅天宇都讚參賽者大膽。

連詩雅的打扮型格得來不失性感。

鍾嘉欣返加國團圓度佳節

香港文匯報訊（記者 達里）年中回港接拍新劇《兒科醫生》的鍾嘉欣，劇組趕在聖誕前煞科，嘉欣也返回加拿大與老公和子女一起過聖誕，她在社交平台載一家四口照片，兒子Jared更向媽媽獻吻，幸福滿載。今年6月專程回港開工的嘉欣，原計劃在暑假期間安排子女來港，讓她收工後也有時間陪伴子女，亦已將小朋友房間布置好，可惜因疫情反覆令子女來港計劃有變，近半年沒見過子女的嘉欣，因太掛念子女曾在拍攝時哭倒。現在完成工作，嘉欣已返加拿大溫哥華跟家人團聚，趕及一家人一起過聖誕節。



鍾嘉欣與老公和子女一起過聖誕。



古潔欣作粵劇表演。



張天穎跳芭蕾舞。



李傑志表演詠春。

入行沒影響學習成績 張若希感恩疫下出歌

香港文匯報訊（記者 達里）年僅17歲的歌手張若希收到今年最開心的聖誕禮物，由就讀的學校向她頒發的三個獎狀，分別是「服務獎」、下學期考試考獲「全班第一名」及「全班數學第三名」。而早前張若希在海外舉辦的國際珠心算比賽中多次贏得冠軍，並獲頒發青苗主辦的「進步獎」。

張若希除了讀書成績好外，也積極參與課外公益活動，包括探訪和派飯給長者。對於獲獎，張若希不忘感謝校內老師，說：「青苗這個進步獎全港只有30多個，好感謝學校推薦我的老師們，好快就到新一年，我不會因為獲獎而覺得壓力大，反而知道自己多了一個歌手身份，要更加努力讀書，希望可以得到好成績。」



張若希獲學校頒發獎狀。

張若希也難忘2020年加入樂壇做歌手，推出第一派台歌曲《這世界沒有盡頭》，之後再有抗疫歌曲《與你同行》及《17歲的時歌》，她感謝經理人公司和師父唐韋琪的一直栽培，能在疫情之下出道、出歌，實在難得。張若希每年聖誕都會跟家人到唐韋琪才藝中心開聖誕派對，今年因疫情無奈地取消，改在家中叫聖誕餐到會和交換禮物，雖然過了一次最平淡的聖誕，但也是最難忘的一次。



方媛打扮成聖誕老人。

郭富城一家常溫馨過節。資料圖片

拆禮物日報喜 林溥來宣布愛妻佻男B

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林溥來（Patrick Sir）與關宛珊（Kimmy）結婚4年，二人趁昨日拆禮物日宣布造人成功，Patrick Sir在社交平台貼上多張老婆孕照，並透露老婆今胎佻男B，笑言加上愛犬Don Don可以組成超級男團。

繼胡杏兒及余香凝在聖誕日宣佈懷有身孕喜訊後，Patrick Sir亦在拆禮物日報喜，快將榮升爸爸的他留言形容BB是上天送給他們的聖誕禮物：「份禮物我哋5個月前已經收到，仲睇住佢越嚟越大，而老婆面上嘅笑容就越嚟越甜。選擇嗰個普天同慶嘅聖誕節及Boxing Day同大家一齊拆禮物，就係想將我哋呢份喜悅同各位分享，為大家嘅疫境中打打氣，增添正能量！感謝上天送畀我哋嘅新生命，亦希望世界從此換上新氣象！老婆，雖然每次問你，你都話唔辛苦，但係我都要再講多次：辛苦你喇！嚟緊佢要對住我同Don Don加BB呢個超級男團，你一定要有更多耐性，但係我保證我哋必定努力為你奉上幸福、快樂！」

準媽媽Kimmy亦有搞笑留言指由佢拍拖開始就已經存在第三者，現在更多個第四者，而這個第四者好乖，未來他們兩公婆會繼續去哪都帶埋這兩個「電燈膽」，一家四口開開心心。



林溥來與關宛珊宣布造人成功。

方媛化身聖誕老人 囡囡認不出媽媽來

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）聖誕佳節不少父母都化身聖誕老人逗子女開心，郭富城太太方媛（Moka）及譚凱琪老公也不例外。方媛十分重視聖誕節，日前就在網上教大家化聖誕妝，今年為了逗兩個女兒大寶和二寶開心，更特別網上鬚鬚化身聖誕老人派禮物。買了很多禮物並親手包裝的她，在社交平台分享相片外，又留言：「每次過節都係忙哈，趁大家過節，趁好每個人的禮物，明天要扮聖誕老人突然來家裏，不知道小朋友能不能認出來，今年的聖誕老人原來是媽媽，哈哈！」有網民留言指3歲的大寶肯定認出，不過方媛就回覆對方：「結果是沒認出來」。

早前誕下女兒Baby G的譚凱琪，今年與老公及女兒第一年一齊過聖誕，她在社交平台貼手抱女兒、母女穿上同款聖誕睡衣的合照，而老公就扮聖誕老人，譚凱琪笑他令BB的童年幻滅：「Baby G嘅爸爸係咪幻滅咗佢嘅童年呢？呢個世界係有聖誕老人，每個小朋友真正嘅聖誕老人都係自己嘅Daddy Mommy。如果有，呢個一定唔係佢嘅西方人，而係一個高大大香港人。」



譚凱琪母女穿上同款聖誕睡衣。



這位聖誕老人原來是譚凱琪老公。